LE Club des BELUGAS recherche des ARBITRES !!!
Actuellement nous n’avons qu’un seul arbitre et il nous en faut 2 pour être en conformité avec le statut de l’arbitrage.

Pour  cela il y a 2 examens, un en octobre et le dernier en décembre !
Les candidats doivent être âgés de 16 ans au premier janvier de la saison en cours !
Il n’y a pas de limite d’âge supérieure ! 

Les arbitres désirant continuer à jouer peuvent bénéficier du statut d’arbitre joueur pendant 2 saisons ! Un statut d’arbitre à mi-temps en quelque sorte !
Les Bélugas prennent en charge tous les frais de formation et d’équipement !
Les arbitres sont indemnisés pour leur match et leur déplacement :
A ce jour un arbitre du centre perçoit une indemnité forfaitaire de 16 ,00 euros pour un match de district, plus son déplacement 0,379 du km avec un minimum de 18,50 euros, soit une somme de 34,50 euros minimum pour un match.
D’autre part, c’est une opportunité pour accéder à un niveau sportif que l’on n’atteindrait pas nécessairement en jouant. L’un de nos derniers arbitres au club a participé comme Assistant à la phase finale de la Coupe du Monde en Allemagne…il a commencé en 2° division de district en 1979, il avait 18 ans…Lionel Dagorne !
Pour vos débuts dans l’arbitrage vous serez accompagné autant que faire se peut sur vos premières rencontres.

Pour le prochain examen du dimanche 9  octobre 2016, les formations ont lieu de 8h30 à 18h les samedis 24 septembre et le samedi 1 octobre à Vannes.
Pour l’examen du 18 décembre 2016, les cours ont lieu de 8h30 à 18h les samedi 3 décembre et le samedi 10 décembre à Vannes.
Si la situation perdure, cela peut être désastreux pour le club…du point de vue financier, les amendes sont conséquentes et surtout du point de vue sportif : 2 mutés en équipe A la saison prochaine au lieu des 6 règlementaires. 

A défaut de vouloir vous lancer vous-même, parlez en autour de vous…cela peut concerner tout type de population, y compris des non pratiquants du foot et bien sur les féminines (elles sont de plus en plus nombreuses).

           N’hésitez pas à me contacter au 0626813936
                                                                                         Michel Le Mer         

